

ВЛАСНА СПРАВА

Информационные сообщения для размещения в издании направлять по адресу: 61195, г. Харьков, п/я 5977, e-mail: psp@online.ua, vlasnasprava@bigmir.net, www.psp.org.ua, т. (057) 757-65-60.



Заявки на получение издания, письма, посылки, денежные переводы направлять по адресу: 61195, г. Харьков, п/я 5977, e-mail: psp@online.ua, vlasnasprava@bigmir.net, www.psp.org.ua, т. (057) 757-65-60.

№ 2 (59) ноябрь 2011 года

Печатный орган Профсоюза предпринимателей

БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ !

3 ноября 2011 года в Киеве прошла акция протеста, организованная всеукраинским движением «Вперед». Со всей Украины съехались предприниматели высказать свое отношение к принятию Верховной Радой упрощенной системы налогообложения и потребовать роспуска нынешней состава парламента.

К 10 часам утра возле здания Верховной Радой, огражденного металлическим забором, собралось около тысячи предпринимателей, среди которых было несколько десятков человек, представителей Харьковского областного профсоюза предпринимателей, Харьковской областной общественной организации «Наш захист».

К 10-30 к акции присоединяются, порядка 600 афганцев и ликвидаторов аварии на Чернобыльской атомной электростанции (ЧАЭС). Также в акции протеста принимают уча-

стие дети войны, казаки и несколько политических партий.

К 11 часам присоединяется тысяча человек предпринимателей города Киева. Вся площадь



возле здания Верховной Радой заполнена протестующими и металлический забор под их натиском не выдерживает и падает на асфальт.

Участники акции пытаются попасть в здание Верховной Радой, но на их пути становится спецподразделение "Беркут" которых еще к началу акции подвезли на 14 больших автобусах.

Беркутовцы блокируют подход ко входу в здание и постепенно вытесняют прорвавшихся людей на прежнее место. У спецподразделения «Беркут» есть потери одного бойца увозят на скорой помощи.

Ближе к 12 часам к акции протеста автоколонна, примерно сотня автомобилей с флагами «Вперед», которая курсирует от Европейской площади по ул. Грушевского, где расположена Верховная Рада и Кабинет Министров.

Перед митингующими на смонтированной трибуне выступают представители областных организаций предпринимателей, представляющих малый бизнес, а также других организаций, участников акции. Все они едины в требованиях - это отставка парламента.

И вот из здания Верховной Радой выходят и поднимаются на трибуну народные депутаты, которых встречают аплодисмен-

Продолжение на стр. 2.

ВСЕУКРАИНСКАЯ АКЦИЯ «ВПЕРЕД» 1 декабря - «ПЕРЕУЧЕТ ВЛАСТИ».

Власть стоп – народ ВПЕРЕД !

1 декабря 2011 года, во всех регионах Украины, предприниматели проведут общенациональную забастовку - «ПЕРЕУЧЕТ ВЛАСТИ».

Власть в Украине не пред-

стоит. Пришло время действовать.

Акция 1 декабря пройдет по всей Украине. Это покажет, что граждане не согласны с тем, что происходит в стране.

ставляет интересы людей и уничтожает малый и средний бизнес. 3 ноября предприниматели потребовали самороспуска Верховной



Радой. Если требования не будут выполнены - 1 декабря общенациональная забастовка.

Мы, как гражданское движение объявили четко и прямо: - Мы готовы взять на себя ответственность за то, что происходит в стране.

- Мы призываем 1 декабря закрыть на время рабочие места, и повесить таблички - «ПЕРЕУЧЕТ».

Мы хотим построить страну, в которой не будет стыдно жить нам и нашим детям.

Координатор Всеукраинской акции ВПЕРЕД по Харьковской области, председатель Харьковской областной организации профсоюза предпринимателей Валерий Репин (конт.тел: 063-9568107, e-mail: repinv@ukr.net).



Владимир Цымбалюк адвокат

4 ноября 2011 г. Верховный совет Украины, 266 голосами «ЗА», принял в целом с учетом предложений Президента Украины законопроект № 8521, которым в раздел XIV Налогового кодекса Украины включено главу 1 «Упрощенная система налогообложения, учета и отчетности».

Применительно к малому бизнесу, то Верховный Совет Украины, полностью подтвердил свое решение от 20 октября 2011 года, которым был принят закон № 3931-VI.

Напомним, что указанным Законом, установлено, что физическое лицо – предприниматель самостоятельно избирает упрощенную систему, если они соответствуют определенным критериям.

Применительно к физическим лицам – предпринимателям (ФЛП), последние делятся на три группы:

1) ФЛП, не использующие труд наемных работников, осуществляющие исключительно

розничную продажу товаров с торговых мест на рынках или предоставляющие бытовые услуги населению, объем дохода которых в течение календарного года не превышает 150000 гривен. Эта первая группа будет платить налог от 10 до 100 гривен в месяц;

2) ФЛП, осуществляющие деятельность по предоставлению услуг, в том числе бытовых, плательщикам единого налога или населению, производство и продажу товаров, деятельность в сфере ресторанного хозяйства при условии, что в течение календарного года соответствуют таким критериям: не используют труд наемных работников или используют

в количестве, не превышающем 10 человек одновременно; объем их дохода не превышает 1000000 гривен. Ко второй группе не относятся ФЛП, занимающиеся посредничеством в купле-продаже, аренде, оценке недвижимого имущества (гр.70.31 КВЭД ДК 009:2005), - они относятся к третьей группе, при условии соответствия остальным ее требованиям. Эта вторая группа будет платить от 20 до 200 гривен в месяц (в зависимости от решения местного совета ФЛП,

УПРОЩЕНКЕ БЫТЬ, НО ЖИТЬ СТАНЕТ ТРУДНЕЕ !

в течение календарного года отвечающие совокупности следующих требований: не использующие наемный труд или использующие труд не более 10 человек одновременно; объем их дохода не превышает 1000000 гривен;

3) ФЛП, в течение года соответствующие совокупности следующих требований: не использующие труд наемных лиц или использующие в количестве до 10 человек одновременно; объем их дохода не превышает 3000000 гривен. Размер налога для третьей группы от 3% (с учетом НДС) до 5% (без учета НДС) дохода.

При расчете количества нанятых работников не учитываются находящиеся в отпуске по беременности и родам и в отпуске по уходу за ребенком.

Законом установлен перечень бытовых услуг, предоставляемых упрощенцами 1 и 2 категорий.

Принятым законом установлен перечень лиц, которые не могут быть плательщиками единого налога, а именно субъекты, осуществляющие деятельность в сфере:

Продолжение на стр. 2.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ПРОФСОЮЗА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ НА ТЦ «БАРАБАНОВО»
«Караблук», 2-й эт., каб. 5.
телефоны: 757-65-60, 0677541929.

НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ МАЛОГО БИЗНЕСА

Ни для кого не секрет, что в последнее время участились случаи нападения различных контролирующих и правоохранительных органов на малый бизнес.

Необходимо отметить, что имея негативный опыт последних лет, такие нападки претерпели кардинальные изменения. Они перестали иметь массовый характер в виде облав, а стали выражаться в точечных ударах по наиболее успешным предпринимателям. Да это и понятно, ведь законодатели существенно урегулировали вопросы проведения проверок контролирующими и правоохранительными органами.

Поэтому наши «находчивые» правоохранители стали придумывать новые способы «честного отъема денег».

Последние месяцы показали, что в качестве одного из механизмов отъема собственности у предпринимателей стали использоваться схемы, в которых центральное место занимает некое «уголовное дело».

Схема выглядит следующим образом.

Недобросовестные сотрудники правоохранительного органа фабрикуют уголовное дело и в рамках этого дела

начинают проводить обыски на торговых местах выбранной ими жертвы. Если предприниматель оказывается несговорчивым, то в ходе обыска изымается наиболее ликвидный товар с тем, чтобы в дальнейшем этот предприниматель, несущий финансовые потери, стал более сговорчивым.

Наши юристы проанализировали данные факты с целью выявления того, на чем же основывается эта схема и было установлено, что вся эта схема построена на несовершенстве существующего уголовно-процессуального законодательства Украины. Ни для кого не секрет, что ныне действующий Уголовно-процессуальный кодекс Украины (УПК Украины) принят Верховным Советом Украинской Советской Республики еще 28.12.1960 г. и вступил в силу 01.04.1961 г. (в день смеха). Веселые тогда были времена, ведь в стране фактически отсутствовала презумпция невиновности. Тогда, пятьдесят лет назад, как известно, в нашей стране не было ни частной собственности, ни предпринимательства как такового, а те, кто пытался заниматься предпринимательской деятель-

Продолжение на стр. 2.

